

4.29
FRIDAY
撒迦利亞書
8:1-17

「我渴望幫助耶路撒冷，因為我深深愛惜那裡的人民，所以我對它的仇敵發怒。我要返回耶路撒冷——我的聖城；我要住在那裡。人家要稱耶路撒冷為『信實之城』，尊上主——萬軍統帥的山為聖山。那些上了年紀、拄拐杖的男人女人，將會再坐在城裡的廣場。街上將再擠滿玩耍的男女孩童。「現在殘存的人民也許會認為這事不可能發生，但對我來說，這不是不可能的。我要從我的子民被擄去的地方把他們拯救出來，從東從西把他們帶回來，讓他們住在耶路撒冷。他們要作我的子民；我要作他們的上帝，以信實、公平治理他們。(亞8:2-8)

帶領上主兒女回家

當猶大國成為殖民地之後，許許多多的政治犯被擄去他鄉。從此，耶路撒冷變得空盪盪的。笑聲從街上消失了，人們也不敢數落當權者的不是，深怕自己成為下一個被抓去外地勞改的人。然而，上主開口了：總有一天會帶那些人回來。

台灣也經歷相似的悲劇。1945年後台灣被國民政府佔領，許多政治犯被抓去綠島勞改。笑聲慢慢從台灣消失，人們甚至不敢哭泣，深怕一個小小的動作就被當成有問題的思想犯。許許多多的人在綠島受到折磨，還來不及回台灣，還來不及看到明天的太陽，就在監獄裡失去了生命。然而，上主從未忘記受苦的人。

過去的不義政策是我們的前車之鑑。願我們的國家不讓惡者再次取得政權，不讓任何一個台灣人民再次經歷顛沛流離。我們必須時常為我們國家的政治領袖代禱，也要開始學會關心社會，願人民能得被信實公平的治理。

【二二八事件75週年】台中區追思紀念禮拜 呼籲歷史真相



台中中會教社部與台中公義行動教會於2022年2月27日下午，在台中公園更樓前舉行二二八事件75週年追思紀念禮拜，各界民眾、受難者家屬代表與中部各台派社團等共約200多人與會。（完整新聞內容請至TCNN閱讀）

看顧人民的上主，求祢使我的國家反省錯誤、追求公義，走在祢所祝福的道路上。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。